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ATA N.' 007 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DELEGADO DO ANO DE 201 8
e

Ata da Sétima Sessão clo Co.legiado Delegado do
Programa .de Pós-graduação em Ecossistemas
Agl'ícolas e Naturais do ano de 2018, realizada em
caráter Ordinário no dia 12 de dezembro de 201 8 às
09 1toras, na Sala CC1201 do Prédio CBSOI do
Centro de Ciências Rurais, Campus de Curitibanos da
Universidade Federal de Santa Catarina.
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Aos doze dias do úês de dezetnbro do ano de dois mil é dezoito. às nove horasl na Sala CC1201
do Prédio CBS01' do Centro de Ciências Rurais, Campus de Cqritibanos, reuniu-se em sessão
ordinária o Colegiada Delegado .do Programa. de Pós-graduação em Ecossistemas Agrícolas .e:
Naturais da Universidade Federal de Santa Catarina, convocado pela Edital de Convocação N.'
007/PPGEAN/201 8, com a presença dos membros docentes Alexandre ten Caten, Casar Augusto
Marchioro, Júlia Carina Nienleyer, Karine Louise dos Santos c Pauta Cesar Poeta Fermino Júnior.
Os discentes do PPGEAN foianl representados pela Mestranda Nádia da Silvo, também presente
a esta Sessão. Havendo quórum, o Coordenador Alexandre ten Caten deu início à Sessão,
solicitando a permissão dos metnbros presentes para incluir na pauta as solicitações de composição
de bancas de defesa, apresentadas pelos mestrandos após a divulgação do referido edital de
convocação. Todos os metnbros presentes concordaram com a inclusão e, eln .seguida; o
coordenador submeteu a ordetn do dia à apreciação: l Pautas:'l)Apreciação da {tta da Sessão N.'
006 do Colegiada Delegado, realizada em 25 de outubro de 2018. 2) Apreciação dag indicações
para a composição das bancas de defesa de dissertação dos Mestrandos Bruna l-lellen Ricardo,
Ciistian Valdenir Mecabâ e Mana Virginia Muchanga Davissone. ll -- Informe. Pauta l:
Considerando que todo.s os me:meros desta Sessão receberam prévianlente a pta da Sessão 006 do
Colegiada Delegado, o Coordenador do PPGEAN subrlleteu este documento ao mesjlao Colegiado,
que o aprovou por unanimidade.. Pauta 2: Os .nomes dos professores/pesquisadores indicados para
coinporein as baiiéas de defesa de dissertação dos Mestrandos Bruna Helleh Ricardo, Crigtian
Valdenir Mecabõ e Mana Virginia Muchanga Davissorle foram analisados e aprovados por
unanimidade. Pauta incluída: Na sequência, também foram aprovados por unanimidade os nomes
dos professores/pesquisadores indicados para comporetn.ãs bancas de defesa de dissertação dos
Mestrandos Alexandre França Pares, Camila- Bitencourt, Luciane Teixeira Stanck, Menina Inês
Bonatto e .Pedro Henrique da Salva Medrado. Informe: O Coorderlador do PPGEAN informou
que, devido ao adiamento da defesa da Mestranda Karíne da Salva, a banca examinadora precisou
soõer uma alteração de titularidade, mas manteve a sua composição Original, aprovada na Sessão
006 do Co[egiado Delegado do PPGEAN, de 25 de outubro de 20] 8. Neste. caso, o Professor Nei
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Kavaguichi Leite passou a ser suplente e a Pesquisadora Flavia da SilvaKrecheúer passou a sér
titular. Não havendo. nmis asstmtos a tratar, o Coordenador Ajexándre ten Caten agradeceu a
presença de todos e deu por encerrada a sessão às nove horas e dezoito minutos; da qual, para
constar, eu, Delson Antonio da Salva Júnior, Técnico em Assuntos Educacionais do Coentro de
Ciências Rurais, do Campus de Culitibanos, da Universidade Federal de Santa Catarina, lavrei a
presente ata que, se.aprovada, será assinada pelos membros do Colegiada Delegado. Curitibanos,
12 de dezembro de 2018.

Alexandre ten Caten
Cqordpnador do PPGEAN

César Augusto N'larchioro Z

.1,

Júlia Carina }dmeyer.

Karíne Loüise dos Santos

Paulo Cegar Poeta Fermino Junior

Nédia da Salva


